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Tisztelt Látogatók! Kedves Érdeklődők! 

Közösségi Színtér, Könyvtári Információs és Közösségi Hely szervezete (Művelődési Ház és 

Könyvtár) 

2022. december 22 - 2023. január 6-ig zárva tart. 
 

 

Fige Hédi 

2022.10.26 

Anya: Fige Katalin 

Apa: Fige Róbert 

Kedves Röszkeiek! 

A Röszkei Teleház az igazgatási 

szünethez igazodva  

2022. december 22-től 2023. január 6-ig 

zárva tart. 

Ez idő alatt ügyfélfogadásunk is szünetel! 

ÁLDOTT, BÉKÉS ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK! 

A Röszkei Teleház dolgozói 



  2. oldal  

  

A Röszkei Orbán Dénes 

Általános Iskola 

pedagógusai és szülői 

munkaközössége szeretettel várja 

a 

2023. február 18-án tartandó 

 

ALAPÍTVÁNYI BÁLJÁRA.  

 
A báli hangulatot és a táncos 

kedvet  

a résztvevők vidámsága és 

a Kosava zenekar biztosítja. 

A befolyt összeget a 

lehetőségekhez mérten 

az udvari világítás kialakítására, 

tanulóink jutalmazására, 

az iskola tárgyi eszközeinek 

bővítésére, szakmai programok 

megvalósításának a támogatására 

fordítanánk. 

További információkat a 

későbbiekben kifüggesztett 

plakátokon olvashatnak. 

 
 

 

Szép Tündérország támad föl 

szívemben, 

ilyenkor decemberben. 

A szeretetnek csillagára nézek, 

megszáll egy titkos, gyönyörű 

igézet, 

ilyenkor decemberben. 

/Juhász Gyula/ 

 

Áldott, békés Karácsonyt és 

boldog új esztendőt kívánnak 

a Röszkei Orbán Dénes 

Általános Iskola 

tanulói és dolgozói. 
 

Ásotthalmi kirándulás 

2022. december 1-jén, csütörtökön a 7. osztály pályaválasztást 

elősegítő programon vett részt. A Röszkei Vadásztársaság invitálására 

a 2. óra után Ásotthalomra indultak.  

Ott a Bedő Albert Erdészeti Szakgimnázium, Szakközépiskola és 

Kollégium nyílt napján vehettek részt. A nap folyamán bepillantást 

nyertek az iskola és a kollégium életébe is. A programban szerepelt 

többek között a múzeum és a tanítási óra látogatása is. 

Megismerkedhettek az iskola gépparkjával, a vendégek targoncát 

figyelhettek meg fa rakodása közben. A fiú- és a lánykollégium szobáit 

is bemutatták nekik. 

A gyerekek nagyon jól érezték magukat, élményekkel telve tértek 

haza. Köszönjük a lehetőséget! 

   
 

Taizé-i imaórák 

A tavalyi évhez hasonlóan idén is 

folytatódnak a templomban a 

Taizé-i imaórák. Lelkes kis énekes 

csapatunk örömmel vett részt, 

énekelt az elsőn, amelyen a tanév 

elejéhez kapcsolódóan a Szentlélek 

várás, hívogatás dallamai 

csendültek fel. 

Köszönöm Tamás atyának a 

támogatást, a gyerekeknek, 

szülőknek az aktív részvételt, 

segítséget, mindenkinek a közös 

imádságot. Az adventi időszakban 

december 9-én 16 órakor szeretettel 

várjuk következő imádságunkra az 

imádkozni, elcsöndesedni vágyókat 

és minden érdeklődőt. 

Kiss Csillag Anna,  

(angol, ének tanár) 

 

Verses Mesemondó Verseny 
Iskolánkat két tanuló képviselte a 

Domaszéki Bálint Sándor Általános 

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában 

megrendezett Területi Verses 

Mesemondó Versenyen november 22-én. 

Mityók Lili (4.o.) és Sebestyén Olivér 

(3.o.) a versenyen való eredményes 

szereplésükért oklevelet kaptak! 

Felkészítő tanítók: Jakabfi Zsuzsánna és 

Ördögné Király Szilvia. 

Gratulálunk!   

 



 3. oldal  

Karácsonyt várva… 
Ebben az évben más lesz az ünnep, pedig nem ezt reméltük…. Annyi nyomasztó gond terhe ül a vállunkon, annyi 

mindent kellene megoldanunk, rendbe tennünk, sok-sok rezsi számlát kifizetnünk, hogy már most látjuk, hogy ez 

lehetetlen! Mit tegyünk? Mit tehetünk? Hiszen a Karácsony üzenete, a szeretet négy adventi lángja, a karácsonyfa 

csillogó fényei nem ezt az üzenetet hordozzák! A világító gyertyák számának növekedése azt a növekvő fényt 

szimbolizálja, amelyet Isten a várakozóknak ad karácsonykor.  

Olvastam egy mesében, hogy adventi időszakban egy láthatatlan piros ruhás angyal érkezik az égből, a kezében 

egy serleggel, amiben összegyűjti az emberek őszinte szeretetét. Ezután visszaszáll az égbe, ahol a szeretet 

érzéséből az angyalok fényes csillagokat készítenek, hogy a földi halandók, ha a csillagokra néznek, boldogság 

költözzön minden ember szívébe. Milyen szép is lenne, ha ez a mese valósággá válhatna! A valóságot, az 

életünket, még ha nehézségekkel telve van is, ha nyomaszt és elkeserít bennünket az életkörülményeink romlása, 

ha nyomorgatnak a fizetendő számlák, ha szomorúak és elégedetlenek vagyunk is, csak magunkra, a tiszta 

érzéseinkre, a lelkünkben lakozó szeretetre építhetünk! Gondoljuk végig, hogy mi az, amit másokért, vagy a 

szeretteinkért tehetünk! Ne azt nézzük, hogy mit kaphatunk vissza, vagy mi az, amit pénzért megvehetünk, hanem 

pusztán a segítő szándék, a jóakarat és a szeretet vezéreljen bennünket! Nem kell nagy dolgokra gondolnunk, egy 

kedves szó, a türelem, egy apró mosoly, vagy bármilyen kicsi gesztus is jól eshet embertársainknak, 

szeretteinknek! A remény szikráját ezek az érzések erősíthetik, s adhatnak bíztatást azoknak, akinek újra erőre 

kell kapniuk, s hinniük magukban, bennünk, az emberi jóságban és a szeretetünk erejében! 

S csak remélni szeretném, hogy nem csak a rászorulókon, hanem magunkon is segítünk, ha így éljük a 

mindennapjainkat! S oly jó lenne, ha ezt nem csak Karácsony közeledtével, hanem más időkben sem felejtenénk 

el! Most van csak igazán szükségünk egymásra, egy bíztató szóra egy ölelésre, vagy bármilyen segítségre, amit 

önzetlenül, tiszta szívvel adhatunk! Hiszen túl sok már az a gond, az a nehézség, amit ellensúlyoznunk kell…  

Tegyük hát meg, remélve, hogy a közelgő ünnepet nem csak a gyertyák és karácsonyfa fénye, hanem a mi 

jócselekedeteink, szép érzéseink, jótetteink is beragyogják! Milyen szép lenne, ha így lenne! 

Minden jóban bizakodva kívánok szép ünnepet, Boldog, Békés Karácsonyt minden Röszkei családnak! 

      Borbásné Márki Márta 

            polgármester 

 

Tisztelt Röszkeiek! 

Decemberi Suttogónkban az elmúlt hónapok történéseiről, sikerekről, gondokról és jelenleg még megoldatlan 

nehézségekről is szeretném tájékoztatni a Röszkén élőket. Először is a jó híreket és történéseket sorolom: a sok-sok 

előkészítő munka és a sikeres pályázataink eredményeképpen több projekt, felújítás és fejlesztés is a kivitelezés 

szakaszába lépett településünkön!  

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a külterületi helyi közutak fejlesztésére közel 182 millió forintot nyertünk, 

amihez közel 10 millió forint önerőt adott önkormányzatunk. A támogatás és az önerő biztosításával a 

szennyvíztisztítónkhoz vezető utat újítottuk fel. Az út első szakasza megerősített alapot és új aszfaltburkolatot kapott, a 

domaszéki felüljáróig pedig új útalappal épített stabilizált útfelület került kialakításra a hozzá kapcsolódó 

padkarendezéssel. Ez az út a külterületen élőknek nagyon fontos, röszkeieknek és domaszékieknek egyaránt. Ezt éreztük 

is, olvasva az ott közlekedők által írt köszönő levelet, amivel legalább akkora örömöt szereztek nekünk, mint amennyire 

ők elégedettek az új úttal!  

Készül, épül a belterületi csapadékvíz-elvezető rendszerünk is, erre a programra 200 millió forint támogatást kaptunk, 

amihez 3-5 millió forint önerőt még kell biztosítanunk. A fejlesztés a Deák Ferenc, Lehel, Petőfi, Kossuth Lajos és a Fő 

utca mindkét oldalán a Május 1. utcától az alvég Fő utcai nagy kanyarig tart. Sok-sok jelzést kaptunk már arra 

vonatkozóan, hogy ezekben az utcákban mekkora gond egy-egy nagyobb esőzésnél a csapadékvíz elvezetésének az 

elégtelensége. Most, hogy a projektre sikerült támogatást nyernünk azt tapasztaljuk, hogy az ingatlan tulajdonosok egy 

része erősen kritizálja a programot, vagy kér/ne a tervtől eltérő kivitelezést, amit nem tudunk biztosítani. A fejlesztés az 

elkészült tervek alapján valósulhat csak meg, ami földmedrű csapadékvíz-elvezető árkok kialakítását és az ingatlanokra 

való bejutáshoz az átereszek szintbe helyezését, a hozzájuk kapcsolódó támfalak megépítését, és a bejárók eredeti 

állapotának helyreállítását jelenti. Nem tudunk szélesebb bejárókat és fedett csatornákat készíttetni, hiszen a tervek 

meghatározzák a műszaki tartalmat. A támogatás csak földmedrű, nyílt árkok kialakítására használható fel! Reméljük, 

hogy az elkészült rendszer jobb hatékonyságú vízelvezetést fog eredményezni. 

POLGÁRMESTERI ROVAT 



 4. oldal  

Tudom, hogy az árkokat kezelni, tisztítani kell, de azt is gondolom, hogy ennyit minden ingatlan tulajdonos meg kell, 

hogy tegyen annak érdekében, hogy megfelelően működjön a rendszer. Reméljük, hogy ebben partnereink lesznek az 

érintettek! 

Soha még nem költöttünk és nem fejlesztettünk a polgármesteri hivatal épületében, hiszen úgy gondoltuk, hogy a 

település intézményeit és közösségi épületeit helyezzük előtérbe. Most adódott alkalom, hogy a Magyar Falu Programból 

a hivatal épületének belső tereit és bútorzatát újíthattuk meg. A munkálatok már márciusban elkezdődtek, de nagyon 

lassan haladtak, aztán mire készen lett, már nem költözhettünk vissza az alsó szintre, így most minden munkatársunk az 

emeleten dolgozik, remélve azt, hogy komoly összegeket takaríthatunk meg így a fűtésköltségen! Sajnos erről még lesz 

szó a későbbiekben, de most vissza a hivatalhoz! A felújítás támogatása 30 millió forint, de a pályázat megvalósítása és 

benyújtása között 1,5 év telt el, így jelentős önerőt is kellett biztosítanunk. A belső terek, irodák régi bútorzata 

kicserélésre került, festés, mázolás, hűtő-fűtő klímák beszerelése és napelemek telepítése valósult meg. 

A napelemeknek igazán nagy jelentősége van most már, hiszen a méregdrága gáz fűtést tudnánk valamelyest kiváltani 

vele, ha a szolgáltató hajlandó lenne mérőórát biztosítani, a beüzemeléshez hozzájárulni, hogy használhassuk ezt az 

alternatív energiát! Így sajnos, most csak várunk, hogy a beüzemelés megvalósuljon! 

Az I. és II. számú háziorvosi rendelőkben a teljes villamoshálózat újult meg, hogy biztonsággal tudjon működni az 

épületekben az alapellátás. A 15 millió forintos támogatáshoz több, mint 29 millió forint önkormányzati forrást 

biztosítottunk! A két rendelő felújítása 44 millió forintba került! Ezeken az épületeken már működő napelemek vannak, 

amelyek segítik a költséghatékony üzemeltetést. 

Kommunális eszközöket szereztünk be a Magyar Falu program támogatásából, a meglévő traktorunkhoz használható 4 

eszközt vásároltunk. Az ivartalanítási programban is részt vettünk, 1,5 millió forint értékben tudták a röszkei kisállat 

(kutya, macska) tulajdonosok az előzetes bejelentkezésük alapján az állatokat chippel elláttatni, oltásokat beadatni és 

ivartalaníttatni a kis kedvenceket. Nagyon sok volt a jelentkező, mindenki nem is fért bele a programba, ha újra lehet 

pályázni, jelentkezni fogunk rá és reméljük, hogy újra tudunk majd lehetőséget biztosítani ezen a területen is a kisállat 

tulajdonosoknak! 

Új fogorvosunk van, a rendelő felújítása mellett egy új fogorvosi kezelőegység (szék) beszerzésével járult hozzá 

önkormányzatunk az ellátás javításához 6 millió forint biztosításával! Ezzel úgy gondolom, hogy mindent megtettünk 

annak érdekében, hogy a fogorvosi alapellátás az itt élők igényei szerint működhessen! 

A Tiszavirág utcában öt új telket alakítunk ki pályázati támogatással, sajnos, nagyon elhúzódik a közművek kiépítése, 

így ez a program csak jövő évben fog realizálódni. Erre 10 millió forintot nyertünk, de azt már látjuk, hogy itt is jelentős 

önerőt kell biztosítani a teljes közművesítés megvalósítására. 

Végre megkezdhettük a sok éve vágyott régi Gyula-püspöki iskola (konyha) felújítását, az új tető 54 millió forintos 

Pénzügyminisztériumi támogatással valósulhatott meg, reméljük, hogy a következő évben folytathatjuk az épület 

felújítását, beadott TOP-os pályázatunk van rá, reméljük, hogy támogatott lesz! Az már biztosan látszik, hogy önerőből 

képtelenség az épületet megújítani, 500 millió forintnál is nagyobb összeg szükségeltetik rá, a tervek elkészültek, a 

pályázat benyújtva, reménykedünk a folytatásban! 

A rendőrség épületét, amely önkormányzati tulajdon, több éve már, hogy szépítjük. Először a nyílászárók kerültek 

kicserélésre, majd a teljes fűtésrendszer újult meg, idén pedig a külső hőszigetelést végeztettük el, lebontásra és 

újraépítésre került a balesetveszélyesen megdőlt tűzfal is. Ezt a programot támogatás nélkül, önerőből valósítjuk meg 13 

millió forint biztosításával. 

A sok-sok szép pályázati eredmény és siker után jöjjön most az a tájékoztató, ami a kezelhetetlen, kilátástalan 

helyzetünket ismerteti. Jelen pillanatban nem látjuk a megoldást és nem tudunk semmit tenni a kedvezőtlen gazdasági 

folyamatok megállítására és a rezsiköltségeink iszonytató emelkedése kapcsán a megfizetésének biztosítására 

vonatkozóan a téli hónapokban. Tudom, érzi mindenki a saját bőrén és számláján a rettenetes változásokat a kifizetendő 

áram- és gázdíjak tekintetében, de higgyék el, nem tudják elképzelni, hogy az önkormányzatunknál, az intézményekre, 

épületeinkre, a fűtés és világítás, a közvilágítás biztosítása terén ez forintosítva mit jelent! 

 A villamos-energia ára közel ötszörösére emelkedett, és január 01-től további ilyen emelkedés várható! A gáz ára 1 

köbméterre vetítve 1.500.-Ft, ami 15-ször több, mint amit eddig fizettünk. Az összes épületünk, az intézményeink és 

civil szervezeteink, közösségeink működése és az épületek fenntartása vált teljesen lehetetlenné számunkra! Ezek az árak 

megfizethetetlenek, és a településünk és az intézményeink működtetését lehetetlenítik el! Gondoljunk csak bele! Mi 

eddig a jó gazda gondosságával működtettük a falunkat, intézményeinket, láttuk el a kötelező és önként vállalt 

feladatainkat. 15 éve folyamatosan pályázunk, saját bevételeink is vannak, így átgondolt, tervezett gazdálkodással mindig 

tudtunk tartalékokat is képezni.  



 5. oldal  

Most ezeket a tartalékokat leszünk kénytelenek felélni, hogy ki tudjuk fizetni a rezsi számláinkat! A művelődési házat 

nem fűtjük, a közösségi házat sem, a védelmi központ és a sportpálya épületeiben sem üzemel a fűtés! A Teleházba 

szerveztük át a civil életet, a polgármesteri hivatal konferencia termébe pedig a táncoktatásokat és további közösségi 

programokat. A sportcsarnokot üzemeltetnünk kell, hiszen a mindennapos testnevelésnek ad helyet. Elkeserítő, hogy az 

eddig fejlesztésre elkülönített tartalékainkat kell fűtésre, világításra kifizessük úgy, hogy tudjuk, hogy ez sem lesz elég! 

Mérhetetlenül magas ár, kigazdálkodhatatlan kötelezettségek nyomasztanak bennünket, az Unilever gyár átszervezésével 

és részleges bezárásával további 100 millió forintos saját bevételtől esünk el. MI, akik mindig figyeltünk arra, hogy ne 

költsünk többet, mint ami a bevételünk, hogy mindig tudtunk félretenni fejlesztésekre, biztonságos működésre, az 

intézmények és a szociális ellátó rendszer működtetésére, most azt látjuk, hogy mindezeket felemészti a gáz és áramra 

kifizetendő kötelezettségünk. Ezzel most nem bírunk el, figyelembe véve azt is, hogy az államnak fizetendő ún. 

szolidaritási adó összege, melyet be kell fizetnünk az államkasszába, 75 millió! forint lesz. Ezt a rendszert, a 

településüzemeltetést, az intézmények fenntartását, a feladataink ellátását, a szociális ellátórendszer működtetését, a 

közösségeink életben tartását képtelenség lesz biztosítani. Nagy valószínűséggel az MVM-mel történő egyeztetések után 

a településünkön a közvilágítást sem működtetjük majd éjfél és hajnal négy óra között. Megfizethetetlen… 

2006. év óta, mióta elköteleztem magam a falunk mellett és polgármesterként dolgozom, az első két-három év kivételével 

még soha nem láttam ilyen elkeserítőnek a helyzetünket. A legszomorúbb az, hogy tehetetlenségre vagyunk kárhoztatva, 

semmilyen intézkedéssel nem tudunk számottevően javítani a helyzetünkön, képtelenség a megszorító és takarékos 

intézkedések bevezetése mellett sem olyan megtakarítást elérni, ami ellensúlyozná a megnövekedett költségeket és 

kötelezettségeinket. Sakk-matt… 

2023 évtől a helyi adók és bérleti díjak, a lakosság által fizetett települési hozzájárulások összege is változni fog, 

általánosságban elmondható, hogy kétszeresére fognak emelkedni a befizetendő lakossági kötelezettségeink. Meg fognak 

szűnni az eddig adott kedvezmények is, nem tudjuk tovább biztosítani őket. A nincsből, a hiányból nem tudunk adni….  

Reméljük a lakosság megértését, a változások elfogadását, azt is figyelembe véve és nem felejtve, hogy 2006 óta Röszkén 

semmilyen adó vagy díj nem emelkedett, amíg volt rá lehetőségünk nem növeltük a lakosság terheit! A Suttogóban meg 

fog jelenni a képviselő-testület által már elfogadott, 2023. január 01-től alkalmazandó helyi adókötelezettségekkel 

kapcsolatos részletes ismertető is.   

Nagyon sajnálom, hogy ilyen szomorú híreket kellett megosszak a röszkeiekkel, hiszen ez az időszak, a december, az 

ünnepvárás nem erről kellene, hogy szóljon!  2022. évben sajnos nincsenek szép ajándékok Röszke karácsonyfája alatt, 

örömet, szeretetet és megértést, tiszta szívvel való ünnepvárást azonban pénz nélkül is adhatunk! Magunknak és 

másoknak is! Őszintén remélem, hogy így lesz! 

      Borbásné Márki Márta

 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022.11.23-ai üléséről: 
 

Az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításával egyéb bevételek, illetve bevételi többletek 

rögzítése történt meg, illetve sor került egyéb kiadási, bevételei előirányzatok módosítására is.  

A módosítással az önkormányzat konszolidált bevételi és kiadási főösszege 99.482.021 Ft-tal került megemelésre. 
 

A Képviselő-testület módosította a helyi iparűzési adóról szóló 20/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendeletet, az 

építményadóról szóló 20/2016. (XI. 30.) önkormányzati rendeletet, az idegenforgalmi adóról szóló 20/2016. (XI. 30.) 

önkormányzati rendeletet és a magánszemély kommunális adójáról szóló 19/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendeletet. A 

módosítások részleteiről külön tájékoztatást adunk. 
 

A testület elfogadta a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása 

ellenőrzésének szabályairól szóló 4/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosítását. 
 

A Képviselő-testület módosította a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés 

engedélyezésének szabályairól és a fizetendő díjak mértékéről szóló 4/2016. (IV. 13.) önkormányzati rendeletet. 
 

A testület az utcanévmódosítások és a hiányzó utcák rendeletben történő szerepeltetése miatt módosította az egészségügyi 

alapellátások körzeteiről szóló 17/2016. (XI. 8.) önkormányzati rendeletet. 
  

Megalkotásra került az új a közterületek használatáról szóló önkormányzati rendeletet, valamint a köztemetőről szóló 

önkormányzati rendeletet. 

 

TESTÜLETI HÍREK 
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A testület határozatokat hozott a Röszke Község Önkormányzata tulajdonában lévő lakások és a tulajdonában lévő nem 

lakás célú helyiségek, ingóságok 2023. január 1-jétől irányadó bérleti díjának megállapításáról. 
 

A testület döntést hozott a 2022. december 22-től 2023. január 6-ig tartó igazgatási szünet elrendeléséről. 
 

A rezsiköltségek viselésének változása miatt a Képviselő-testület jóváhagyta a Röszke Község fogorvosi körzetére 

vonatkozó feladat-ellátási szerződés 1. számú módosítását és a Röszke Község I. számú háziorvosi körzetére vonatkozó 

feladat-ellátási szerződés 2. számú módosítását. 
 

A Képviselő-testület a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát elfogadta, valamint a 102/2018. (X. 31.) 

önkormányzati határozattal elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programot változatlan formában helybenhagyta. 
 

A testület elfogadta a Röszke Község Önkormányzata 2023. évi Ellenőrzési Programja című, a 2023. évi belső ellenőrzési 

tervet tartalmazó dokumentumot és a 2023. évi ellenőrzési terv időrendi táblázatát. 
 

A Képviselő-testület jóváhagyta Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 13/2019. (X. 29.) önkormányzati rendelete módosítását tekintettel arra, hogy az önkormányzat 

esetében a kormányzati funkciók listájába a 082093 - Közművelődés - egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek 

és a 082094 - Közművelődés - kulturális alapú gazdaságfejlesztés elnevezésű kormányzati funkció felvétele volt 

szükséges. 
 

A testület módosította a gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló 9/2015. (V. 28.) 

önkormányzati rendeletet a térítési díjak 2023. január 1-től történő emelése miatt. 
 

A Képviselő-testület határozatot hozott a 2023. január 1-jétől alkalmazandó étkezési nyersanyag-normák, térítési díjak 

és eladási árak megállapításáról. 
 

A testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 5. pontjában biztosított 

jogkörében eljárva döntést hozott arról, hogy a Tisza-Maros Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulást 2022. 

december 31. napjával jogutód nélkül megszünteti.  
 

Döntés született Röszke Község Önkormányzatának 2022. évi éves összesített közbeszerzési terve 1. módosítása 

jóváhagyásáról. 

        Dr. Gácser Tamás sk. 

                    jegyző 

 

TÁJÉKOZTATÓ A HELYI ADÓKAT ÉRINTŐ 2023. JANUÁR 1-JÉTŐL 

HATÁLYOS VÁLTOZÁSOKRÓL  

Adónem: Adómérték 2023. január 1-jétől: 

iparűzési adó 2 % 

építményadó 500 Ft/m2 

idegenforgalmi adó 500 Ft/személy/vendégéjszaka 

magánszemély 

kommunális adója 

Adótárgyanként, illetőleg lakásbérleti jogonként 
 

a) belterületen, továbbá a 010/1, a 011/47, a 0254, a 0256, a 0260, a 0265, a 

0276, a 0285/6, a 0289 és a 902 helyrajzi számú ingatlanok mellett lévő 

külterületen fekvő lakás és nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész 

esetén évi 10.000 Ft, 
 

b) az a) pont hatálya alá nem tartozó külterületen fekvő lakás és nem lakás 

céljára szolgáló épület, épületrész esetén évi 6.000 Ft. 

Belterületen fekvő telek esetén az adó évi mértéke adótárgyanként 10.000 Ft. 

  



 
A múlt havi rejtvényhelyes megfejtése:  

Az igaz barát az, aki akkor jön, amikor 

mindenki más megy. 
 

Szerencsés rejtvénykedvelő olvasónk a  

Forró Fogadó felajánlásának nyertese: 

Márki Zoltánné 

(Lehel u.) 

Nyereményével kapcsolatban Forró 

Csabát keresse:  

62/273-245 vagy  

30/928-9544 számon. 

Turucz József 
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2023. január 1-jétől eltörölt adómentességek, adókedvezmények: 

• A magánszemély kommunális adója vonatkozásában a Röszkén lakóhellyel rendelkező, egyedül élő, 70. 

életévét betöltött személyt a 70. életévének betöltését követő év január 1. napjától megillető adómentesség 

eltörlésre került. Tehát 2023. január 1-jétől ezen tulajdonosok tulajdonában álló ingatlan is adókötelessé válik. 
 

• A magánszemély kommunális adója vonatkozásában az adóalanyt több adótárgya esetén a második és 

minden további adótárgya után megillető 50 %-os adókedvezmény eltörlésre került. 2023. január 1-jétől, 

ha az adóalanynak több ingatlana van, akkor valamennyi adóköteles ingatlan után meg kell fizetnie a 

magánszemély kommunális adóját. 
 

• A helyi iparűzési adó vonatkozásában a 2,5 millió Ft-ot meg nem haladó adóalappal rendelkező vállalkozót 

megillető adómentesség eltörlésre került. 2023. január 1-jétől tehát bármekkora összegű adóalap esetén 

adókötelezettség terheli a vállalkozót (ideértve az őstermelőket is). 
 

• A helyi iparűzési adó vonatkozásában a 20 millió forintot meg nem haladó adóalappal rendelkező 

háziorvos, védőnő vállalkozót megillető adómentesség eltörlésre került. 

Röszke Község Önkormányzata  

 
2023 - Tervezés alatt az új beruházási pályázatok a Vidékfejlesztési Programban! 

Az új Közös Agrárpolitikában minden korábban ismert beruházási támogatási kontrukció megmarad, azonban a feltételrendszerben változások 

várhatók, valamint erőteljesebb zöld elvárások fognak kapcsolódni hozzájuk. 

A várható beruházási programokkal kapcsolatban az alábbi változásokra érdemes figyelni: 

• A korábbi 6000 STÉ-ről 10.000 STÉ-re növekszik a pályázatokban való részvételhez szükséges elvárt minimum üzemméret (Ez azonban 

nem jelent tényleges üzemméret növekedést, csupán az árfolyamváltozások lekövetése. 

• Az elvárt mezőgazdasági árbevétel aránya a korábbi 50%-ról 40%-ra csökken. 

• A maximálisan elnyerhető támogatás mértéke 15 millió EUR/projekt lesz. 

• A támogatási intenzitás minimum 50% és maximum 65% körül fog alakulni, ami a következő többlet támogatásokkal érehető el: fiatal 

mezőgazdasági termelő +15%, termelő együttműködés +10%, gazdaságátadás +15%, ökológiai gazdálkodás +10%. Valamint a nem termelő 

beruházások pályázati kör esetén a maximálisan elérhető támogatási intenzitás 80%, abban az esetben, ha valamilyen zöld fenntarthatósági 

elvárásnak megfelel. 

• A víz keretirányelvnek való megfelelés hangsúlyosabb lesz, ezáltal a támogatáshoz kapcsolódni fog a vízügyi hatóság általi ellenőrzés 

eredménye is. 

A gazdaságfejlesztési intézkedésekkel kapcsolatban várhatóan 21 beavatkozás lesz, melyek közül új intézkedések: 

• Generációs megújulás fiatal mezőgazdasági termelők gazdaságátvevő támogatásával 

• Generációs megújulás a gazdaság átadó együttműködés alapú támogatásával 

• Generációs megújulás induló vidéki és fiatal erdőgazdálkodó vállalkozók támogatásával 

• Díszkertészeti ágazat kisvállalkozásainak támogatása 

A zöld intézkedések nagyobb hangsúlyt kapnak, ennek kapcsán 22 beavatkozás lesz elérhető.  

Földhasználatváltást segítő intézkedések közül az agro-ökológiai nem termelő beruházások: 

• Földhasználat váltást, illetve élőhelyek helyreállítását elősegítő nem termelő beruházásokon belül: méhlegelő, gyeptelepítés, 

erózióvédelmi sáv füves mezsgye, cserjesáv, ültetvény sorközgyepesítés 

• Vízvédelmi célú nem termelő beruházásokon belül: vízvisszatartás vizes élőhelyek létrehozása, parti sáv kialakítása, erózióvédelmi 

létesítmények kialakítása 

• Környezeti vagy klímavédelmi célú agrár-erdészeti rendszerek telepítése: mezővédő fasor és fásítás, fás legelő 

Vidékfejlesztési célokra, a megújuló vidék intézkedéseivel kapcsolatban 17 beavatkozás lesz elérhető.  

Forrás: Magyar Közgazdasági Társaság 

 

Déli Napfény LEADER Egyesület 

 

 

 

 

 

 

  

FALUSI SUTTOGÓ  

Röszke Község Képviselő Testületének 

lapja, Szerkesztőség: 6758 Röszke, Fő u. 

84., Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség vezető: Borbásné Márki 

Márta. Nyomda:  

S-PAW Bt. 6794 Üllés, Mező Imre u. 7. 

Megjelenik havonta 1300 példányban.  

Röszke Község Önkormányzata és a 

Röszkei Kaláka Egyesület nem vállal 

felelősséget a hirdetések tartalmáért, 

illetve azok valódiságáért.  

 

 

„Röszke is biztos segítőnk!” 

A Rúzsa Sándor Betyár Egyesület által 

szervezett I. Ruzsai Pásztor-Betyár 

Hagyományőrző Találkozón Tombácz Vince, 

Tombácz Zoltán és Vass Boglárka 

fogathajtók mutatós fogatokkal jól szolgálták a 

lovashagyományokat és erősítették a helyi 

gazdaközösség jó hírét.  

Boglárka (középiskolai tanuló) még mindig a 

legfiatalabb és legcsinosabb (közvélemény is) 

fogathajtónk. 

Szanka János 

egyesületi elnök 

 



 

 

 

 

 

 

PIETAS 

TEMETKEZÉS 
 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 

06-62/424-992 
 

Szempék sírkövesnél 

Mórahalom II. körzet 11. 
 

Telefon: 06-70/4525-463 

06-62/280-231 
 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 

a Szöghy Temetkezés 
megnyitotta új kirendeltségét a 

  

Jázmin Virágműhelyben 
 

teljes körű ügyintézéssel 

Röszke, Fő utca 121. 

Tel.: 06 30/955-7556 (0-24) 

Fodor Gyöngyi: 06 20/372-3980 

 

www.szogitemetkezes.hu 
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TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei  

Kegyeleti Kft. 
 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele,  

teljes körű temetési szolgáltatással. 
 

 

ÁFRA VIRÁGBOLT – Röszke, Fő u. 132. 

62/273-343, 30/62-16-012 
 

Halott szállítási ügyelet: 

30/56-58-381, 30/56-58-378 

Az Electric Power Kft. 
hosszútávú munkavégzésre keres gyakorlattal 

rendelkező erős- és gyengeáramú szerelőket 

Szeged, Röszke, Sándorfalva és Szatymaz 

vonzáskörzetéből. 

 

A munkába járás megoldott, bérezés 

megegyezés szerint. 

 

A jelentkezéseket a  

20/953-4513-as mobilszámon várjuk.” 

 

HIRDESSEN ÖN IS A FALUSI 

SUTTOGÓBAN! 

Hirdetésfelvétel: Röszkei Teleház 

6758 Röszke, Fő u. 87., +36 62 573 870, 

telehaz@roszkenet.hu 

Hirdetési árak: 

Lakossági hirdetés (max. 2-3 mondat) - 500 Ft 

Vállalkozói hirdetés, 1/1 oldal - 15.000 Ft 

Vállalkozói hirdetés, 1/2 oldal - 8.000 Ft 

Vállalkozói hirdetés, 1/4 oldal - 4.000 Ft 

Vállalkozói hirdetés, 1/4 oldalnál kisebb - 2.000 Ft 

Meghatódva mondok köszönetet a  

GORETTI KÖR tagjainak, és 

mindazoknak, akik halottak napja, és az 

évforduló alkalmából tiszteletüket tették 

21. éve elveszített barátjuk sírjánál. 

Kívánok nekik kegyelemteljes karácsonyt 

és boldog újévet! 
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P Á D U A I  S Z E N T  A N T A L  P L É B Á N I A ,   
6758 RÖSZKE, FŐ U. 89. 
T E L . :  62/273 -260 ;  +36-30 -510 -6469  W E B :  W W W . R O S Z K E P L E B A N I A . H U  
E - M A I L :  ro szk ep leb a nia@ci t ro ma i l .hu  
I R O D A I  N Y I T V A  T A R T Á S :  kedden  és  pénteken  9 - 1 1 . 00  óra  közöt t  
LITURGIKUS REND ADVENTBEN: kedd, 6.30 óra: RORATE-mise szerda, 6.30 óra: RORATE-mise 

csütörtök, 6.30 óra: RORATE-mise vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17.00 óra: szentmise 
ANYAKÖNYVI  HÍR E K  

KERESZTELÉS: 

2022. november 11.: Benák Zsombor, Benák Zsolt és Tóth Alexandra gyermeke 

TEMETÉS:  

2022. november 4.: Ördögh Józsefné Ábrahám Franciska (†2022. október 27., életének 99. évében) 

2022. november 7.: Mármarosi Imréné Vajda Marczellin Ágnes (†2022. október 29., életének 77. évében) 

2022. november 8.: Bálint Andrásné Szélpál Etelka (†2022. október 26., életének 99. évében) 

2022. november 11.: Babarczi Béláné Faragó Erzsébet Borbála (†2022. november 3., életének 67. évében) 

2022. november 21.: Ördög Antal (†2022. november 8., életének 86. évében) 

Adventi időszakban, december 23-ig kedden, szerdán és csütörtökön Rorate miséket tartunk 6.30 órai kezdettel. Ezeken 

a napokon nem lesznek este szentmisék vagy más liturgikus alkalmak. 

A templom padsorai mögött idén is találunk jótékonysági Karitász-vásárt felajánlott ajándékokból, tetszés szerinti 

adomány ellenében, ill. a Karitász-persely melletti újságos asztalon naptárak és kalendáriumok is kaphatók (rögzített 

árban). A befolyt pénzt a Karitász karácsonyi csomagjainak összeállítására fordítjuk. 

Idén december 21-én, 22-én és 23-án lesz községünkben a betlehemezés. Aki kéri, hogy menjenek hozzá a 

betlehemesek, jelezze igényét a plébániahivatalban vagy a sekrestyében, ill. a szervezőknél, Ábrahám Judit tanárnőnél, 

Kiss Gábor tanár úrnál (telefon: 06-20-4005869), vagy Vargáné Ábrahám Ildikó tanárnőnél (telefon: 06-20-4005867). 

Várjuk azoknak a felnőtteknek a jelentkezését is, akik szívesen kísérnék a betlehemező csoportokat! 

December 24-én, Karácsony szentestéjén 16 órakor kezdődik a szegények és magányosok ünnepi szentmiséje (vigília-

mise). 23.30-tól orgonajátékkal várjuk az éjféli misére érkezőket, majd 23.45-től a fiatalok karácsonyi műsorára kerül 

sor a templomban. 

December 25-én, Karácsony napján, az ünnepi miserendnek megfelelően 9 és 17 órakor lesznek szentmisék. 

December 26-án este, valamint 27-én és 28-án NEM LESZ SZENTMISE templomunkban. 

December 31-én, Szent Szilveszter pápa emléknapján, a polgári év utolsó napján, 16 órakor lesz a „Te Deum”, vagyis az 

év végi hálaadó szentmise. 

2023. január 1-jén, Szűz Mária, Isten Anyja ünnepen, az Újév első napján, ünnepi miserend lesz templomunkban (9 es 

17 órakor lesz szentmise). 

MINDEN RÖSZKEI LAKOSNAK MEGHITT ADVENTI IDŐSZAKOT ÉS ÁLDOTT KARÁCSONYI ÜNNEPEKET KÍVÁN A 

RÖSZKEI PÁDUAI SZENT ANTAL EGYHÁZKÖZSÉG! 

 

  
TISZTELT TERMELŐK! 

Az ünnepekre, illetve a munkáltató által elrendelt kötelező szabadságra való tekintettel 

Röszkén december 15, és január 10 között nincsen falugazdász ügyfélfogadás. 

Első ügyfélfogadás napja január 11., szerda. 

Akinek ez alatt az idő alatt halaszthatatlan elintézni valója van a Kamaránál, az megteheti 

személyesen Szegeden a Kossuth Lajos sgt. 17. 

szám alatt, illetve az alábbi telefonszámon tud érdeklődni: 06-62-423-360. 

Szeged ügyelet: december 27., 28., 29., 30. (Kossuth Lajos sgt. 17.) 

Január első hetében, január 2-8 között NINCS ÜGYFÉLFOGADÁS 

Szegeden sem! 

MINDEN KEDVES RÖSZKEI LAKOSNAK KELLEMES KARÁCSONYI 

ÜNNEPEKET ÉS SIKEREKBEN GAZDAG BOLDOG ÚJ ÉVET 

KÍVÁNOK! 

üdvözlettel: falugazdász 

mailto:roszkeplebania@citromail.hu
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Az őszi napsugaras, kellemes időjárást felváltotta a csípős hideg, 

amely jelezte, hogy nemsokára elérkezik hozzánk a hosszú tél. Az őszi 

évszak lezárásaként, idén megszerveződött a középsős korúak 

mesejátéka, amelyet már mindenki nagyon várt. A gyermekek 

változatos mesékkel, versekkel, dalokkal mutatták meg szüleiknek, 

hogy mennyi mindent tanultak az elmúlt időszakban. A szülők 

áhítattal, néhányan könnyes szemmel csodálták gyermekeiket. 

Az ezt követő héten a testükkel, érzékszerveikkel ismerkedtek meg az 

óvodások. Önmagukat megfigyelve, változatos mondatokat alkottak, 

mint például: „A szememmel látom az autót., Az orommal érzem az 

ebéd illatát.” Ez segítette az anyanyelvi, emlékezeti, logikus gondolkodásuk 

fejlődését. Miután minden gyermek alaposan megfigyelte, hogy miként épül fel a 

testük és hol helyezkednek el az egyes testrészeik, érzékszerveik a rajzolás 

technikájának segítségével remek, színes és meglehetősen élethű portrék születtek 

önmagukról. A téma feldolgozásának segítségével fejlődött a gyermekek testsémája, 

énképük, önismeretük, bővültek önmagukról szerzett ismereteik. 

Az idő múlásával elérkezett az év egyik legmeghittebb időszaka az advent. A 

december hónap magával csalogatta a legszebb ünnepeinket, a Mikulás illetve a 

Karácsony ünnepét. Idén az első gyertyagyújtás kicsit korábban érkezett, így 

november utolsó péntekjén a csoportokban meggyújtották az első adventi gyertyát, 

amely a hitet jelképezte. Minden gyermek örömmel hallgatta a négy gyertya 

történetét, amely megalapozta azt az érzést, hogy az elkövetkezendő időszakban még 

nagyobb odafigyeléssel, önzetlenséggel, békével, segíteni akarással, kedvességgel 

forduljunk egymás felé. 

2023. ÉVI RENDEZVÉNYNAPTÁR 

2023. február 24. horgászvizsga 

2023. március 25. évadnyitó horgászverseny 

2023. április 15. környezetvédelmi nap 

2023. május 06. tavaszi csapat horgászverseny 

2023. május 20. közgyűlés 

2023. július 01. XII. Röszkei Halas Nap (csapat csónakos 

horgászverseny, halászléfőző verseny) 

2023. július 03-07 –ig napközis horgásztábor (10-15 év közötti 

gyermekek részére) 

2023. augusztus 26. gyermek horgászverseny  

2023. október 15. őszi évadzáró egyéni feeder botos horgászverseny 

A rendezvények időpontja a különböző külső tényezők függvényében 

változhat.  

Rendezvénynaptárt az egyesület elnöksége 2022. 11. 24-én fogadta el. 

Röszke, 2022.11.24. 

Magyari László 

elnök 

HORGÁSZHÍREK A 2022 évi fogási naplók leadási határideje 

2023. február 28 , mivel azok január 31-ig 

érvényesek.  

A meglévő horgászhelyekre és 

csónakkikötőkre az elővásárlási jog 2023 

április 01-ig érvényes, kivételt képez a 

gyálaréti oldalon partfal rekonstrukciós 

munkálatok miatt az 1-21/A közötti 

horgászhelyeket. 

Tájékoztatom a Tisztelt horgászokat, hogy a 

Röszkei Sporthorgász és Természetvédő 

Egyesület irodája 2022.10.15-től 

előreláthatólag 2023.04.15-ig a Röszkei 

Teleházba költözik (6758 Röszke Fő utca 87) 

2023. évben nem változik az ügyfélfogadási 

idő, továbbra is csütörtökönként 14-17 óra 

között várjuk horgásztársainkat. 

Tájékoztatom a Tisztelt horgászokat, hogy 

2022.12.21. és 2023. 01.11. között az 

ügyfélfogadás szünetel.  

Kérjük szíves megértésüket! 

Kincskeresők adventi gyertyagyújtása 

Manótanyás óvónénik 

Mikulásváró mesejátéka 



 12. oldal  

A következő időszakban minden gyermek lelkesen készülődött a 

Mikulás eljövetelére. Csengő hangon énekelték a dalokat, hangosan 

verseltek, mesélték, hátha meghallja hangjukat az idős Mikulás bácsi, 

aki csendesen az ablakon keresztül lesi a szorgoskodó gyermekeket. 

Apró kezek festették a kiscsizmákat, amelyek a csoportszobákat, 

öltözők falait díszítik. A Manótanya óvodapedagógusai Mikulásváró 

mesejátékkal ajándékozták meg a Pagonylakókat, amely nagyon 

mókás volt és remek hangulatban telt. 

Ezután a gyermekek kitakarították kiscipőcskéiket, amelyeket az 

ablak alá helyeztek, várva, hogy a Mikulás bácsi az éj leple alatt 

belecsempészi minden gyermek cipőjébe a csomagot. 

Óvodánkba hagyományainkhoz hűen, December 6-a reggelére 

titkosan osonva érkezik meg a Mikulás. 

A következő időszakban minden csoportban felelevenednek a Luca 

napjához kötődő néphagyományok, illetve csendben, meghittséggel 

közösen készülünk a Karácsonyra. 

Köszönjük:  

• a Coop áruháznak a sok-sok szaloncukrot az ünnepvárás 

csemegézéseihez. 

• a fenyőfát Sallai Ferencnek és Anikónak, mely betölti ünnepi 

hangulattal az óvoda auláját. 

• Szekeres Lili és Balázs anyukájának a nyomdákat, csomagoló 

anyagokat; Lippai György anyukájának a kandelábert; Boros 

Ákos és Roland mamájának a karácsonyi asztali díszt; Csóré Ákos 

anyukájának a színes ceruzákat – melyeket a Micimackó 

csoportnak ajándékoztak. 

• Szebenyi Alíz édesanyjának az adventi kopogtatót, mely a 

Manótanya ajtaját díszíti. 

• Sebestyén Barnabás, Revák Amanda és Lódri Zamira anyukájának 

a karácsonyi csomagoló papírt, Lippai Viktória anyukájának a 

saját készítésű kandelábert és Bakró Dorka szüleinek a játékokat, 

melyek a Süni csoport ünnepi készülődését segítik. 

Naptárunk: 

• December 21-én, 16 órakor szeretettel várjuk a kedves szülőket 

és érdeklődőket a KARÁCSONYI TEMPLOMI 

HANGVERSENYÜNKRE.  

• A megváltozott gazdasági helyzetben, a működőképesség 

biztosítása érdekében 2022. december 22 – 2023. január 02-ig 

intézményünk zárva tart.  

• 2023. január 03 – 06. között az előzetesen felmért igénylők 

számára ügyeletet biztosítunk 

óvodában, bölcsődében egyaránt. 

 

Kellemes Ünnepeket Kívánunk 

Mindenkinek! 

 

 

Gulyás Georgina 

Méhecskék adventi koszorú készítése 

Micimackók adventi gyertyagyújtása 

Mikulás bácsi ajándékai 

Napraforgók adventi gyertyagyújtása 

Nyuszi csoport adventi gyertyagyújtása 
Süni csoport adventi 

gyertyagyújtása 


